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Επιλέξιμη η δαπάνη για drones στα νέα 
Σχέδια Βελτίωσης, βγαίνουν εκτός τα 
ελαιόπανα θέμα τα εύλογα κόστη 

Να ξεκαθαρίσει το παιχνίδι των αιτήσεων από νωρίς για τα Σχέδια Βελτίωσης επιχειρούν οι 

διαχειριστικές αρχές, λέγοντας ότι στη νέα πρόσκληση θα χρειάζονται τρεις προσφορές σχεδόν για 

όλες τις δαπάνες, ενώ προαναγγέλουν αλλαγές στα εύλογα κόστη λόγω ενός «ιδιαίτερα σκληρού» 

ελέγχου που έχει προηγηθεί από την Κοµισιόν.  

Περισσότερες πληροφορίες: agronews.gr 

 
 

 

 
 
Με πρόεδρο Σατολιά συγκροτήθηκε σε 
Σώμα η νέα Διοίκηση της ΕΘΕΑΣ 

Πρώτος Αντιπρόεδρος θα είναι ξανά ο Ανδρέας Δημητρίου, Β’ Αντιπρόεδρος ο Σάββας Αργυράκης, 

Γραμματέας ο Θωμάς Κουτσουπιάς, Ταμίας η Διαμάντω Κρητικού και Εκτελεστικά Μέλη οι 

Θανάσης Σωτηρόπουλος και Μανώλης Κωσταντιδέλης. 

Περισσότερες πληροφορίες: agronews.gr 
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Ορκίστηκαν οι νέοι Υπουργοί και 
ανέλαβαν καθήκοντα - τελετή 
παράδοσης και παραλαβής στο ΥΠΑΑΤ 

Ενώπιον του Προέδρου της Δημοκρατίας Κωνσταντίνου Τασούλα και παρουσία του Πρωθυπουργού 

Κυριάκου Μητσοτάκη, ορκίσθηκαν το Σάββατο 4 Απριλίου, στο Προεδρικό Μέγαρο ο Μαργαρίτης 

Σχοινάς, ως Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, και ο Μακάριος Λαζαρίδης, ως 

Υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, ως αποτέλεσμα της χθεσινής ανακοίνωσης του 

«μίνι» ανασχηματισμού λόγω της νέας δικογραφίας του ΟΠΕΚΕΠΕ. 

Περισσότερες πληροφορίες: agro24.gr 

 
 

 

 
 
Νέος κανονισμός για τον Εθνικό 
Κατάλογο Ποικιλιών καλλιεργούμενων 
φυτών 

Δημοσιεύθηκε σε ΦΕΚ η Υπουργική Απόφαση 67013/16-03-2026 η οποία αφορά τον «Τεχνικό 

Κανονισμό για τον καθορισμό των ελαχίστων χαρακτηριστικών που πρέπει να καλύπτονται κατά την 

εξέταση και των ελαχίστων προϋποθέσεων για τη διενέργεια της εξέτασης ορισμένων ποικιλιών 

καλλιεργούμενων φυτικών ειδών. 

Περισσότερες πληροφορίες: agro24.gr 

 
 

 

 
Τον Μάιο το 6ο Συνέδριο Γεωγραφικών 
Πληροφοριακών Συστημάτων και 
Χωρικής Ανάλυσης στη Γεωργία και στο 
Περιβάλλον 

Η Ερευνητική Μονάδα Γεωγραφικών Πληροφοριακών Συστημάτων του Γεωπονικού 

Πανεπιστημίου Αθηνών, σε συνεργασία με την Ελληνική Εταιρεία Γεωγραφικών Συστημάτων 

Πληροφοριών, σας προσκαλούν στο 6ο Συνέδριο Γεωγραφικών Πληροφοριακών Συστημάτων και 

Χωρικής Ανάλυσης στη Γεωργία και στο Περιβάλλον, το οποίο θα διεξαχθεί στις 19, 20 και 21 

Μαΐου 2026 στο Συνεδριακό Αμφιθέατρο του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών. 

Περισσότερες πληροφορίες: agro24.gr 
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6ο Πανελλήνιο Συνέδριο Βάμβακος: 
Ταυτότητα και βιωσιμότητα για το 
ελληνικό βαμβάκι 

Στο Μουσείο Μπενάκη, έναν χώρο με έντονο συμβολισμό για την ιστορία της ελληνικής γεωργίας, 

πραγματοποιήθηκε την 1η Απριλίου το 6ο Πανελλήνιο Συνέδριο Βάμβακος, συγκεντρώνοντας 

εκπροσώπους της πολιτείας, της επιστημονικής κοινότητας και της αγοράς.  

Περισσότερες πληροφορίες: ypaithros.gr 

 
 

 

 
Η ειρήνη και η σταθερότητα είναι 
απαραίτητες για να θρέψει τον κόσμο ο 
αγροδιατροφικός τομέας 

Σε ένα διεθνές περιβάλλον αυξανόμενης γεωπολιτικής αβεβαιότητας, όπου η ενέργεια, το εμπόριο 

και η ασφάλεια επανακαθορίζονται διαρκώς, ο αγροδιατροφικός τομέας αναδεικνύεται σε κρίσιμο 

παράγοντα σταθερότητας και ανάπτυξης. Αυτό ήταν το κεντρικό μήνυμα του 8ου Διεθνούς 

AgriBusiness Forum, που πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα από το Geo Routes Institute στις 18 και 

19 Μαρτίου 2026, συγκεντρώνοντας εκπροσώπους κυβερνήσεων, διεθνών οργανισμών, 

ακαδημαϊκών ιδρυμάτων και της αγοράς.  

Περισσότερες πληροφορίες: ypaithros.gr 

 
 

 

 
 
Πρόταση σε Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα για 
την ανάδειξη του Ελαιώνα 

Τη συμμετοχή του Δήμου Δελφών στην προετοιμασία για την υποβολή πρότασης σε Ευρωπαϊκό 

Πρόγραμμα που αφορά την ανάδειξη της αγροτικής κληρονομίας, με επίκεντρο τον Παραδοσιακό 

Ελαιώνα της Άμφισσας, αποφάσισε το Δημοτικό Συμβούλιο Δ. Δελφών, στη συνεδρίαση που 

πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, 30 Μαρτίου 2026.  

Περισσότερες πληροφορίες: fokidanews.gr 
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Σύμβαση για δύο πολιτιστικά μονοπάτια 
στο Δ. Δελφών 

Υπεγράφη η σύμβαση και άμεσα θα ξεκινήσουν εργασίες για την ανάδειξη δύο πολιτιστικών 

μονοπατιών, ένα έργο το οποίο προώθησε ο Δήμος Δελφών στοχεύοντας στην άμεση σύνδεσή του 

με την ανασυγκρότηση του Παραδοσιακού Ελαιώνα Άμφισσας.  

Περισσότερες πληροφορίες: fokidanews.gr 

 
 

 

 
 
Στο Στρασβούργο ο Περιφερειάρχης 
Στερεάς 

Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας Φάνης Σπανός συμμετείχε στην 50η Σύνοδο του Κογκρέσου 

Τοπικών και Περιφερειακών Αρχών του Συμβουλίου της Ευρώπης, που ολοκληρώθηκε σήμερα, 

Πέμπτη 02 Απριλίου 2026 στο Στρασβούργο.Το Κογκρέσο είναι θεσμικό όργανο του Συμβουλίου 

της Ευρώπης, που εκπροσωπεί αιρετούς από Περιφέρειες και Δήμους των 46 κρατών-μελών. 

Περισσότερες πληροφορίες: fokidanews.gr 

 
 

 

 
 
Τον Μάιο το 4o Κλαδικό Συνέδριο 
Ιχθυοκαλλιέργειας 

Στις 15 & 16 Μαΐου 2026, η Αθήνα αναδεικνύεται σε σημείο αναφοράς για τον κλάδο της 

ιχθυοκαλλιέργειας, φιλοξενώντας το 4ο Κλαδικό Συνέδριο Ιχθυοκαλλιέργειας 2026 «Γαλάζια 

Ανάπτυξη, Παγκόσμιο Όραμα», στο Μέγαρο Διεθνές Συνεδριακό Κέντρο Αθηνών. Το συνέδριο 

λειτουργεί ως σημείο συνάντησης για ηγετικά στελέχη της αγοράς, ερευνητές, επενδυτές και 

θεσμικούς φορείς, συγκροτώντας ένα δυναμικό πλαίσιο ανταλλαγής γνώσης, εμπειρίας και 

στρατηγικού διαλόγου για το μέλλον του κλάδου. 

Περισσότερες πληροφορίες: fokidanews.gr 
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Μαθητικό Φεστιβάλ Οικολογικών 
Σχολείων στην Τεχνόπολη Δήμου 
Αθηναίων 

Περισσότερα από 260 σχολεία από όλη την Ελλάδα συναντιούνται την Παρασκευή 3 Απριλίου 2026, 

10:00 – 18:00 στην Τεχνόπολη του Δήμου Αθηναίων, στο Μαθητικό Φεστιβάλ Οικολογικών 

Σχολείων, που διοργανώνει η Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης (ΕΕΠΦ).Το 2026 αποτελεί 

επετειακή χρονιά για την ΕΕΠΦ, καθώς συμπληρώνονται 75 χρόνια αδιάλειπτης προσφοράς και 

δράσης. 

Περισσότερες πληροφορίες: eepf.gr 

 
 

 

 
 
Ημερίδα ενημέρωσης για την 
καλλιέργεια της Σόγιας στον Ορχομενό 

Το Σάββατο 4 Απριλίου θα πραγματοποιηθεί ημερίδα ενημέρωσης με θέμα την καλλιέργεια Σόγιας, 

στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου Ορχομενού στις 12 το μεσημέρι. Στην ημερίδα θα 

παραβρεθεί και θα αναλύσει ο εκπρόσωπος της εταιρίας ΣΟΓΙΑ ΕΛΛΑΣ, κ. Γεώργιος Μπαλίκας. 

Περισσότερες πληροφορίες: stereanews.gr 

 
 

 

 
Στο επίκεντρο η χρηματοδότηση έργων 
και η στήριξη του πρωτογενούς τομέα 
στον Δήμο Ορχομενού 

Συνάντηση εργασίας με τη Γενική Γραμματέα Ενωσιακών Πόρων και Υποδομών, Αργυρώ Ζέρβα, 

πραγματοποίησε ο Δήμαρχος Δήμος Ορχομενού, Γιώργος Τζαβάρας, με βασικό αντικείμενο την 

προώθηση και ενίσχυση της χρηματοδότησης έργων που αφορούν την περιοχή. 

Περισσότερες πληροφορίες: asopichos.gr 
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Κοινή καμπάνια της Περιφέρειας Αττικής 
με την Ειδική Γραμματεία για την 
Προστασία των Ζώων Συντροφιάς του 
Υπουργείου Εσωτερικών 

Με αφορμή τη σημερινή Παγκόσμια Ημέρα Αδέσποτων Ζώων, η Περιφέρεια Αττικής, σε 

συνεργασία με την Ειδική Γραμματεία για την Προστασία των Ζώων Συντροφιάς του Υπουργείου 

Εσωτερικών, προχωρά στην υλοποίηση συντονισμένης δράσης ευαισθητοποίησης των πολιτών, με 

στόχο να αναδείξει τη σημασία της προστασίας και της φροντίδας των αδέσποτων.  

Περισσότερες πληροφορίες: thessi.gr 

 
 

 

Νίκος Χαρδαλιάς από τον Δήμο Αχαρνών: 
«Επιταχύνουμε τις παρεμβάσεις μας, η 
αντιπλημμυρική θωράκιση της 
Ανατολικής Αττικής δεν μπορεί να 
περιμένει» 

Στον Δήμο Αχαρνών βρέθηκε ο Περιφερειάρχης Αττικής Νίκος Χαρδαλιάς, συνεχίζοντας τον ευρύ 

κύκλο επισκέψεων που πραγματοποιεί αδιαλείπτως και στις 66 γειτονιές του Λεκανοπεδίου, με 

στόχο την άμεση επαφή με τις τοπικές κοινωνίες, την καταγραφή των αναγκών τους και την 

επιτάχυνση της υλοποίησης έργων που βελτιώνουν δραστικά την καθημερινότητα των πολιτών. 

Περισσότερες πληροφορίες: thessi.gr 

 
 

 

Επιχορήγηση του Τμήματος 
Δεσποζόμενων ζώων του Δήμου 
Λυκόβρυσης Πεύκης για τις δαπάνες 
σήμανσης και στείρωσης αδέσποτων 
σκύλων και γατών 

Ο Δήμος Λυκόβρυσης Πεύκης συγκαταλέγεται μεταξύ των οκτώ δήμων όλου του Ν. Αττικής που  

εγκρίθηκε έπειτα από επιτυχή αξιολόγηση, το με υπ΄αριθμ. "37303/Σ.19744/17-12-2025" αίτημα 

χρηματοδότησης του στο πρόγραμμα <<ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ>> και επιχορηγήθηκε με το ποσό των 

7.580,00€ για τις δαπάνες σήμανσης και στείρωσης αδέσποτων σκύλων και γατών. Η 

χρηματοδότηση αυτή αποτελεί σημαντική εξέλιξη, καθώς είναι η πρώτη φορά που ο Δήμος 

Λυκόβρυσης Πεύκης  εντάσσεται σε αντίστοιχο πρόγραμμα ενίσχυσης και λαμβάνει επιχορήγηση.  

Περισσότερες πληροφορίες: thessi.gr 
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Ενισχύθηκε το αστικό πράσινο στον Δήμο 
Κηφισιάς 

Με ιδιαίτερη χαρά υλοποιήθηκε η δωρεά 50 δέντρων (κουτσουπιές και βραχυχίτωνες) από την 

εταιρεία SSAB Χάλυβας Σουηδίας ΜΕΠΕ, με πρωτοβουλία του κ. Ιωάννη Παπίτση, στο πλαίσιο του 

εορτασμού των 25 χρόνων λειτουργίας της εταιρείας στην Ελλάδα, σε συνεργασία με την ΑΜΚΕ 

Trees4Greece.  

Περισσότερες πληροφορίες: thessi.gr 
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